AVIENCANTO Cía. Ltda.

Av. Isidro Ayora y Av. Gabriel Roldós Esq. Telf.: 2239129/2239094 Fax: 2245350

Guayaquil, 27 de febrero del 2009.

Señor

MILCIADES EDUARDO BRAVO ANDRADE

Ciudad.-

De mis consideraciones:

29214

of: 5054-I-97

Cúmpleme informarle a Ud. Que la Junta General Universal y Extraordinaria de Socios de la compañía **AVIENCANTO CIA. LTDA.** en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de **ELEGIRLO** a usted **GERENTE GENERAL** de la misma, por un período de **CINCO** años, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la misma.

Las atribuciones del Gerente General, constan en el Art. Vigésimo Primero de los Estatutos Sociales, quien ejerce la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía **AVIENCANTO CIA. LTDA.** se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 30 de enero de 1997, ante Notario Vigésimo Tercero del cantón Guayaquil, Ab. Mario Baquerizo González, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 31 de marzo de 1997.

Mediante Escritura pública otorgada ante Notario Vigésimo Tercero del cantón Guayaquil, Ab. Mario Baquerizo González, el 23 de enero de 2001, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 13 de junio de 2001, y en el Registro de Propiedad el del mismo cantón el 27 de junio de 2001, consta el cambio de Denominación Social, conversión, aumento de capital y reforma de Estatutos de la compañía AVICOLA Y ASADERO ENCANTO AVIENCANTO C. LTDA. por el de AVIENCANTO CIA. LTDA.

Muy Atentamente,

LAYLA ARACELY BRAVO MOREIRA SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía AVIENCANTO CIA. LTDA. que antecede.- Guayaquil, 27 de febrero de 2009.-

MILCIADES EBUARDO BRAVO ANDRADE

C.C. 130043378-4

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dos de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AVIENCANTO CIA. LTDA., a favor de MILCIADES EDUARDO BRAVO ANDRADE, a foja 23.524, Registro Mercantil número 3.965.

ORDEN: 9330

REVISADO POR:

For falus

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA